VZOROVY TEST NA PRIJIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY

. Vypocitajte:
—6-3+2:(-3)-4:2=

. Vypocitajte a vysledok zaokrahlite na dve desatinné miesta:

1. 1).2_
9 3)3

. Vyrieste rovnicu:

4—2x+3-(-x+2)=-5

.V debnicke su dva melony — zeleny a Zlty. Spolu maju hmotnost’ 11 kg. Hmotnost
zeleného je o 3 kg menSia ako trojndsobok hmotnosti Zltého. Akl hmotnost ma zeleny

melon?

. Kolko je vSetkych parnych dvojcifernych Cisel, ktoré sa daji vytvorit’ z €islic 2,4 a 77?
Cislice sa vo vytvorenom Ccisle mozu opakovat'.

. Graf znazoriuje rozdelenie poctu Zakov prihldsenych v jednotlivych ziuyjmovych
utvaroch. Kolko percent zo vSetkych Ziakov navStevuyje matematicky krazok?

Sportovy . .
krazok Obiologicky kruzok
15 zZiakov

O sSportovy kruzok

B matematicky krizok

. Mame ¢islo A = 753 672. Vypocitajte rozdiel ¢isla A zaokruhleného na stovky a Cisla
A zaokrthleného na desat’tisice.

. Motocyklista ide rychlostou 48 km/h. Kolko kilometrov prejde touto rychlostou za 40
minat?

. Ovocny sad ma tvar 0bc1’1'211jka s dzkou jednej strany 27 m a obvodom 94 m. Cesta tvori
uhlopriecku tohto obdlmika. Aké4 je dlka cesty? Vysledok zaokrtihlite na jedno
desatinné miesto.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Maliar potrebuje zmiesat’ Zziti a Cervenu farbu v pomere 3 : 7. Kolko litrov Cervenej
farby musi pridat’ do 21 litrov Zltej farby?

Strany trojuholnika ABC merajii 65 cm, 70 cm a 75 ¢cm, jeho obsah je 2100 cm?. Akt
dizku nembze mat’ vyska tohto trojuholnika?

(A)52 (B) 56 (C) 60 (D) 70
Kolko balickov cukrikov po 100 gramov urobime z 15 kg cukrikov?
(A) 1500 (B) 150 (C) 15 (D) 66
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RieSenim nerovnice E(X +1)— g X 2 —1je interval:
@ (-3=)  ®(»-3  (©@x) ©)(-,3)
Zomok S22 ke

0omo ———VZzZ tvi je:

5+3.24 zakladnom tvare je

A 4 5 8 c 5 5 123
® 3 ®) & ©5 © =,
Janky sa pytali, kolko ma rokov. Odpovedala: ,, O 11 rokov budem 3 — krat tak stara,
ako som bola pred 5 rokmi*. Kolko rokov ma Janka?
(A) 13 (B) 14 (C) 18 (D) 19
Obsah obdbmika ABCD je 150 cm?. E je lubovolny bod na strane CD. Obsah

trojuholnika ABE je:
(A) 62 cnv (B) 72,5 cn? (C) 75 cn¥ (D) 125 cnv

Na kruhovy stol s priemerom 70 cm treba usit’ obrus, ktory ma dookola presahovat’ stol
a 15 cm. Kolko cm stuhy treba kupit’ na obrabenie obrusa?

(A) 155cm (B) 314 cm (C) 454,6 cm (D) 533,8 cm
Osobny automobil presiel trasu z Tren¢ina do Ruzomberka za 1 hodinu a 48 mnit. Tieto

dve mestd su od seba vzdialené 144 km. O kolko minit by si vodi¢ skratil spiato¢nti
cesty, ak by na nej presiel za hodinu priemerne 90 km?

(A) 0 14 mintt (B) 0 12 mintt (C) 0 10 mintt (D) 0 8 mindt



19. Vypocitajte hodnotu vyrazu 2x +3.(2-y)pres=3ay=-1.

(A)9 (B) 13 (C) 14 (D) 15

3
20. Chlapci tvoria giiakov triedy. Kolko percent Ziakov tejto triedy tvoria dievcata?

(A) 20 % (B) 30 % (C) 40 % (D) 60 %



